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27 months after graduation 

 
 
 
 

Master of Public Health 
 

In 2011, 9 MPH students graduated from the programme. 27 months after graduation, they were invited to fill out an 
online questionnaire. As a result, 7 graduates have informed us of their situation, a net response rate of 78%. 
 

 

CHARACTERISTICS OF THESE 7 MPH GRADUATES OF 2009 
   

 

 

 

 

SITUATION AFTER 27 MONTHS 
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Gender Situation before entering the MPH course 

� The population of MPH graduates 
is slightly feminine (57% women 
vs. 43% men). The average age 
when diploma was obtained is 30. 

� The analysis’ results regarding 
graduates’ situation before 
entering the MPH programme 
show that more than half of them 
were employed at that time (57%, 
n=4). 43% were studying (n=3). 

Nationality  

27 months after obtaining the MPH degree, 6 (86%) of 
the 2009 graduates were employed, and 1 (14%) was 
still studying. 
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84% of 2009 graduates mentioned that their employment 
remuneration is consistent with their employment. 

 

 

 
OPINION REGARDING THE TRAINING PROVIDED BY EHESP 
 

 

 

 

Structure 
 

NGO 33% 

Educational institution 17% 

Public administration 17% 

Local authority 17% 

Public or private hospital 17% 

27 months after obtaining the 
MPH, all of the 2009 graduates 
were employed full-time with 
temporary contracts. 

List of jobs : 

� Project coordinator 
� Country Coordinator of the NGO 

ALIMA in Niger 
� Research fellow 
� Coordinatrice atelier santé-ville 
� Public Health research associate 
� PhD 
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